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Notulen	Algemene	Ledenvergadering	WV	de	IJsselstreek	
	
Datum:	22	februari	2018	
Locatie:	de	Haas	Elburg	
Aanwezig:	zie	bijlage	presentielijst	
Afwezig	met	kennisgeving:	Gerrit	van	Loo,	Pieter	van	der	Eijk,	Andrea	van	Loo,	Leander	
Schreurs,	Gerben	de	Ruiter,	John	Schouten,	Matthijs	Hoeve,	Harro	Groeneveld,	Lukie	Brink,	
Andries	Flart,	Henrik	Drost,	Jan	Vos,	Gino	Vierhouten	

	

Om	20.00	uur	opent	de	voorzitter	de	vergadering	en	heet	de	aanwezigen	van	harte	welkom.	
Mededeling:	Lukie	Brink	is	niet	aanwezig	ivm	een	gescheurde	pees.	
De	notulen	van	1	februari	2017	worden	akkoord	gegeven.	
	
De	secretaris	doet	verslag	van	het	jaar	2017.	Jeugd	en	junioren	nieuwelingen	gaan	lekker.	
De	nieuwe	weg	die	de	EB-groep	is	ingegaan	werpt	zijn	vruchten	af.	Echter	weinig	
overstappende	junioren.	
Henk	Vis	vraagt	zich	af	hoe	dit	komt	en	wat	er	aangedaan	wordt.	Het	antwoord	is	dat	we	in	
ieder	geval	zorgen	dat	alle	faciliteiten	goed	in	orde	zijn.	Veel	meer	kan	er	niet	gedaan	worden.	
De	amateurgroep	is	een	“slapende	groep”.	Blijkbaar	vinden	de	leden	dit	geen	probleem.	
De	bestuurssamenstelling	is	nog	steeds	4	man.	Er	is	nog	geen	geschikte	kandidaat	gevonden.	
Mede	door	het	rapport	van	Commissie	de	Vries	hebben	we	weer	gezorgd	dat	de	
vertrouwenspersoon	(Warner	de	Boer)	bekend	is	en	dat	de	begeleiding	voorzien	is	van	een	
V.O.G.	verklaring.	
	
De	penningmeester	doet	verslag	van	het	jaar	2017.	Er	was	een	tekort	van	€2450	begroot.	Het	
resultaat	is	-€4112.	Vooral	veroorzaakt	door	de	afschrijving	van	de	auto.	De	begroting	van	de	
diverse	rennersgroepen	is	netjes	binnen	proporties	gebleven.	
Qua	inkomsten	is	er	€1419	meer	binnengekomen.	Vooral	door	verhuur	van	de	auto.	
Er	staat	nog	een	relatief	groot	bedrag	open	onder	leden	voor	de	afgenomen	kleding.	Dit	
probleem	is	vanaf	nu	opgelost	doordat	er	via	MaxiPromo	via	Ideal	betaalt	gaat	worden	voordat	
er	uitgeleverd	gaat	worden.	
De	penningmeester	doet	een	voorstel	voor	een	contributieverhoging.	Dit	zijn	de	nieuwe	
tarieven:	€38,00	voor	gewone	leden.	€48,00	voor	-19	renners,	€62,00	voor	+19	jaar.	
	
Verslag	kascommissie:	Aarnout	Huijssoon	en	John	Schouten	hebben	de	boeken	gecontroleerd.	
Aarnout	brengt	verslag	uit.	Het	is	een	positief	advies.	Aarnout	heeft	10	jaar	geleden	ook	een	
kascontrole	gedaan	en	er	is	een	hoop	verbeterd.	John	treed	af	en	Jurgen	Timmerman	neemt	
de	rol	over.	Bestuur	en	leden	zijn	hem	daar	dankbaar	voor.	
	
Bestuursverkiezing:	Robert	van	Plateringen	wordt	voor	zijn	laatste	termijn	herkozen	als	
secretaris.	Ter	info	wordt	er	aangegeven	dan	Frans	van	Varik	in	principe	aan	zijn	laatste	jaar	
bezig	is	als	algemeen	bestuurslid.	
	
Dries	van	Wijhe	trofee:	Jasper	Schouten	is	helaas	niet	aanwezig	maar	wint	dit	jaar	de	Dries	van	
Wijge	trofee.	Na	winst	in	een	klassieker	een	zeer	terechte	winnaar.	Jasper	rijdt	ondertussen	als	
semi-prof	bij	het	Alecto	cyclingteam.	
De	overige	prijzen	zijn	dit	jaar	niet	uitgereikt.	
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Plan	2018	jeugd:	Eduard	Kuiper	geeft	een	uitleg	over	de	plannen	voor	de	jeugd	met	als	
speerpunt	het	NK	jeugd	en	het	NCK.	Er	wordt	nog	gezocht	naar	een	gediplomeerde	trainer.	Er	
is	in	de	zaal	geen	interesse	om	de	rol	van	trainer	op	te	pakken.	Voorlopig	zal	er	nog	op	de	
dinsdagavond	getraind	worden	op	Flevonice.	
	
Plan	2018	Elite/beloften:	Een	grotere	selectie,	Uitbreiding	begeleiding	en	veel	nieuwe	renners.	
De	selectie	zal	de	wedstrijden	rijden	onder	Krush-IJsselstreek	Cyclingteam.	De	ambities	zijn	
plaatsen	voor	topcompetitie	en	een	top	5	tijdens	NCK.	
Buiten	de	selectie	zijn	er	nog	een	grote	groep	renners	die	een	Elitelicentie	hebben.	Deze	groep	
is	enorm	gegroeid	de	laatste	jaren.	
	
Vraag	vanuit	de	zaal:	wat	zijn	de	plannen	voor	de	junioren/nieuwelingen?	Frans	antwoord	dat	
in	grote	lijnen	alles	hetzelfde	blijft,	ook	qua	samenwerking.	Wel	zal	er	iets	minder	in	het	
buitenland	gereden	worden	omdat	er	meer	wedstrijden	in	Nederland	gereden	mogen	worden.	
Voor	de	amateurs	is	er	wel	budget	beschikbaar	maar	niemand	die	de	kar	trekt.	
	
Evementen	stichting:	Ron	Dooyeweerd,	voorzitter	van	Stichting	Wielerevenementen	de	
IJsselstreek	geeft	een	toelichting	van	de	kalender.	De	Parel	van	de	Veluwe	is	weer	terug	op	de	
oude	datum	met	een	wedstrijd	voor	heren	en	dames	voor	de	clubcompetitie.	De	
Zuiderzeeronde	zal	dit	jaar	ook	aan	de	clubcompetitie	worden	toegevoegd.	De	criteriums	voor	
het	Veluweklassement	worden	weer	verreden	zonder	continentale	renners.	
	
NCK	Dronten:	Er	zijn	nieuwe	contracten	getekend	met	de	KNWU	en	de	gemeente	Dronten.	
Financieel	een	gezonde	wedstrijd.	Mede	door	hulp	van	de	vele	IJsselstrekers.	
Vanuit	de	zaal	komt	de	vraag	of	de	start	vanuit	de	Meerpaal	haalbaar	is.	Helaas	kan	dat	niet.	
	
Nieuwe	website:	Er	is	de	afgelopen	periode	hard	gewerkt	aan	een	volledig	nieuwe	website.	
Alles	volgens	de	nieuwste	ontwikkelingen.	Er	zal	een	mogelijkheid	zijn	om	in	te	loggen.	
Alles	zal	gekoppeld	worden	met	Facebook	en	Twitter.	
Wim	Spijkerboer	geeft	aan	geen	mail	te	hebben	ontvangen	en	was	daardoor	niet	op	de	hoogte	
van	de	vergadering.	Waarom	stond	er	geen	info	op	de	site.	De	afgelopen	periode	hadden	we	
helaas	geen	mogelijkheid	meer	om	iets	op	de	site	te	plaatsen.	
	
Clubparcours:	Nunspeet	is	in	de	koelkast	gezet	nadat	we	zijn	benaderd	voor	participatie	in	de	
ontwikkelingen	aan	de	Stouwdamseweg	in	Oldebroek.	Daar	zijn	ze	al	aan	het	ontwikkelen	en	
kunnen	we	instappen.	In	samenwerking	met	andere	partijen	is	er	een	intentieverklaring	
getekend.	Hierin	ligt	vast	dat	er	binnen	2	jaar	een	trainingscircuit	gerealiseerd	moet	zijn	en	
binnen	vijf	jaar	een	volwaardig	parcours	dat	aan	te	sluiten	is	aan	een	stratencircuit.	
Frank	Dames	geeft	een	toelichting	op	de	diverse	fases.	Fase	2	is	waar	de	club	kan	aanhaken	
met	een	parcours	van	800	meter.	Fase	3	is	nog	niet	zeker	maar	bied	mogelijkheden	om	een	
parcours	van	2500	meter	te	realiseren	richting	het	Olderbroekerbos.	
Dit	besluit	dient	wel	verenigingsbreed	gedragen	te	worden	en	is	te	groot	om	alleen	door	het	
bestuur	opgepakt	te	worden.	Er	wordt	dan	wel	meer	gevraagd	van	de	leden.		
Na	stemming	is	duidelijk	dat	de	behoefte	er	bij	de	aanwezige	leden	ook	zeker	is.	
Er	zijn	wel	een	aantal	opmerkingen:	
Lidewij	Dooyeweerd	geeft	aan	dat	dit	voor	ledenverlies	kan	zorgen	omdat	het	niet	heel	
centraal	ligt.	Andere	leden	geven	aan	dat	dit	ook	een	stimulans	kan	geven.	
Jurgen	Timmerman	vind	het	een	goede	impuls	en	vraagt	of	het	een	gezamenlijk	clubhuis	is.	
Henk	Vis	vraagt	of	er	voldaan	kan	worden	aan	eisen	qua	parcours.	Hierover	zijn	we	in	gesprek	
met	de	KNWU.	Interessante	aanvulling	kan	een	veldritparcours	zijn.	
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Frank	Dames	geeft	aan	dat	de	gemeente	van	de	provincie	een	subsidie	heeft	ontvangen	van	
€277000,	mede	omdat	het	kernsporten	betreft.	
Frank	Dames	geeft	aan	dat	er	weinig	risico	is	omdat	er	duidelijke	ontbindende	factoren	zijn.	
Vraag	vanuit	de	zaal:	waarom	klinkers,	asfalt	mag	toch	ook?	Andere	leden	geven	aan	dat	
klinkers	juist	een	mooie	toevoeging	is.	Er	komt	een	tip	om	Reier	van	’t	Hul	te	benaderen	voor	
straatwerk.	
Vraag	vanuit	de	zaal:	hoe	zit	het	met	vrijwilligerstaken	als	bardienst	e.d.	Antwoord:	Hier	wordt	
al	wel	over	nagedacht	en	er	zijn	al	mensen	benaderd.	Echter	zijn	er	nog	andere	stappen	te	
nemen.		
Rik	Wielink	vraagt	of	er	een	businessmodel	gemaakt	is.	Dit	is	nog	niet	het	geval.	Echter	wel	een	
wens.	We	zullen	Rik	hierover	spreken.	
	
Rondvraag:	
Eduard	Kuiper	vraagt	of	er	op	social	media	meer	aandacht	besteed	kan	worden	aan	sponsoren.	
Er	zal	nagegaan	worden	of	dit	een	wens	is	van	de	sponsoren.	
Henri	Mol	geeft	aan	te	horen	dat	er	te	weinig	interactie	is	met	de	sponsoren.	Dit	nemen	we	
mee	in	de	gesprekken	met	sponsoren.	
De	voorzitter	sluit	af	met	de	opmerking	dat	de	slide	van	vorig	jaar	over	een	nijpend	
vrijwilligerstekort	niet	veel	heeft	opgeleverd.	Helaas	lijkt	dit	een	tenders.	
	
Om	22.22	sluit	de	voorzitter	de	vergadering.	
	


